

La data de 05.09.2014, Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța a sesizat Judecătoria Constanța cu propunere de luare a măsurii arestării preventive față de inculpatul MARIA MARIUS-PETRIȘOR cercetat sub aspectul săvârșirii infracțiunii de favorizarea infractorului.

În fapt, în sarcina inculpatului MARIA MARIUS-PETRIȘOR s-a reținut că în data de 02.09.2014, s-a prezentat la Serviciul Rutier Constanța unde s-a autodenunțat în mod mincinos ca fiind autorul accidentului produs la data de 28.08.2014, orele 00.50, pe b-dul Mamaia la intersecția cu str. Mircea cel Bătrân, al cărui autor a abandonat autoturismul, accident în urma căruia a rezultat vătămarea corporală a trei membri aparținând unui echipaj SMURD, faptă prin care a urmărit zădărnicierea cercetărilor efectuate în cauza penală privind accidentul și ajutorarea autorului accidentului în scopul împiedicării tragerii la răspundere a acestuia pentru săvârșirea cel puțin a infracțiunii de părăsire a locului accidentului.

De asemenea, la data de 07.09.2014, Parchetul de pe lângă Judecătoria Constanța a sesizat Judecătoria Constanța cu propunere de luare a măsurii arestării preventive și față de inculpații TIBEL IONUȚ și PUȘCAȘU VALENTIN, primul cercetat sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de conducerea unui vehicul fără permis de conducere, părăsirea locului accidentului și influențarea declarațiilor, iar cel de-al doilea sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de influențarea declarațiilor și favorizarea infractorului.

În fapt, în sarcina inculpatului TIBEL IONUȚ s-a reținut că în data de 28.08.2014, în jurul orei 00.50, având exercițiul dreptului de a conduce autovehicule suspendat, a condus autoturismul marca AUDI A8 cu nr. de înmatriculare CT-75-KXX pe b-dul Mamaia, iar la intersecția cu str. Mircea cel Bătrân nu a acordat prioritate de trecere autospecialei SMURD cu nr. de înmatriculare MAI 35346 care se deplasa în misiune având în funcțiune semnalele luminoase și

sonore. În urma impactului a rezultat vătămarea corporală a trei membri aparținând echipajului SMURD care au fost transportați la Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța. Imediat după producerea accidentului, inculpatul TIBEL IONUȚ a părăsit locul faptei, abandonând autoturismul.

În perioada 28.08.2014-02.09.2014, prin corupere, respectiv prin oferirea sumei de 500 euro, l-a determinat pe inculpatul MARIA MARIUS-PETRIȘOR să se prezinte la poliție și să dea declarații mincinoase în sensul că el este autorul accidentului produs la data de 28.08.2014.

În aceeași perioadă de timp, în baza unei înțelegeri cu inculpatul TIBEL IONUȚ, inculpatul PUȘCAȘU VALENTIN l-a ajutat pe acesta să îngreuneze cercetările ce se efectuau în cauza privind accidentul de circulație produs la data de 28.08.2014, asigurând deplasarea și prezentarea la organele de poliție a inculpatului MARIA MARIUS-PETRIȘOR, cunoscând că prin corupere acesta din urmă a fost determinat să se autodenunțe în mod mincinos ca fiind autorul accidentului susmenționat. Totodată, inculpatul PUȘCAȘU VALENTIN, alături de inculpatul TIBEL IONUȚ, l-a determinat pe inculpatul MARIA MARIUS-PETRIȘOR să dea declarații mincinoase, indicându-i în mod explicit ce anume să declare, încurajându-l să își mențină denunțul mincinos și garantându-i că nu va avea de suferit de pe urma acestuia.